

## **Achizitie servicii de elaborare Proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul lucrarilor si executie lucrari inclusiv organizare de santier si furnizare echipamente/dotari aferente, Gradinita nr. 22**

I.D.: 46242923

Data publicarii	11.05.20	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Activitățile solicitate prin prezenta achizitie sunt: -realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele DTAC, PT, DDE, POE; -asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea Cărții tehnice a construcției; -execuția lucrărilor, inclusiv dotarea obiectivului. Se solicită următoarele faze de proiectare: -DTAC, cu obținerea avizelor cerute prin Certificatul de urbanism; -Pth, DE, caiete de sarcini pe specialități; -Proiect de organizare de șantier; -Asistența tehnică pe parcursul derulării lucrărilor. Lucrarile care fac obiectul achizitiei se vor executa in conformitate cu prevederile Caietului de sarcini. Deasemenea se vor achizitiona echipamente tehnologice si dotari. Execuția lucrărilor includ: -achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) necesare pentru execuția lucrărilor; -orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; -transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; -orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; -orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; -întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; -activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; -pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor.